

FASF 平成 26 年5月 15 日

各 位

メルコグループ

上場会社名 株式会社メルコホールディングス 代表者 代表取締役社長 牧 誠

(コード番号 6676)

問合せ先責任者 代表取締役副社長 松尾 民男

(TEL 052-251-6891)

代表取締役の異動に関するお知らせ

平成26年5月15日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定しましたのでお知らせいたします。なお本件は、平成26年6月13日開催予定の第28期定時株主総会ならびに総会終了後の取締役会において正式決定される予定です。

記

1. 異動の理由

経営トップの若返りを図り、経営体制を強化するため。

2. 異動の内容(平成26年6月13日付)

新役職名	氏 名 (ふりがな)	現役職名
代表取締役会長	牧 誠 (まき まこと)	代表取締役社長
代表取締役社長	牧 寛之(まき ひろゆき)	取締役

3. 新任代表取締役の略歴

別紙をご覧ください。

以上

新任代表取締役の略歴

氏 名 牧 寛之(まき ひろゆき)

出身地 愛知県

生年月日 昭和 55 年 11 月 15 日生 (33 歳)

最終学歷 京都大学 経済学部 平成 15 年卒

職歷 平成16年 8月 Melco Asset Management Limited 代表取締役 就任

平成 18 年 11 月 Melco Asset Management Pte. Ltd. 代表取締役 就任

平成 19 年 10 月 MAM Pte. Ltd. 代表取締役 就任

平成23年6月 当社取締役就任(現任)

所有株式数 617 千株(平成 26 年 3 月 31 日現在)

以上